



## 新闻稿

# 修改全球性条约的筹备工作进入最后阶段 围绕关键议题的共识与日俱增

2012年6月4日，日内瓦 – 将于6月20-22日就修订决定当今ICT网络形态的《国际电信规则》(ITR)形成综合输入意见的正式机制召开最后一次会议。理事会国际电信世界大会筹备工作组将在日内瓦召开最后一次会议，起草一份供12月3-14日在迪拜举行的大会审议的报告。

与此次理事会工作组会议同时举行的区域性筹备会议、情况通报会议和公开磋商会，是国际电联向其全体193个成员国、包括许多全球最大技术公司在内的700个私营部门成员和40个学术成员及非成员利益攸关方征求意见和反馈的手段。理事会工作组已收到了国际电联成员提交的大约100份输入文件。

国际电联秘书长哈玛德·图埃博士指出：“国际电联将根据其职责范围召开此次大会，以更新奠基当今连通世界的唯一一份名副其实的全球电信条约。此次会议为国际社会设法让全球居民受益于信息社会提供了独特机会。”

最近在2012年信息社会世界峰会论坛期间的5月16日在日内瓦举行的公开磋商会期间，人们在座无虚席的三小时的会议上听取了包括政府、私营部门、学术团体、国际组织和民间团体广泛代表在内的利益攸关方集团发表的意见。

在4月举行的布鲁塞尔公开磋商会（见前一份新闻发布稿）上，与会者一致认为，条约的修订将重点通过鼓励宽带的推出与投资促使全球居民享受互联网的惠益，并为使市场在可持续商业模式支撑的长远计划内走向繁荣创造适宜条件。

长达两年的筹备进程目前正在某些高层次的原则方面达成某种程度的共识。酝酿纳入经修订的《国际电信规则》的内容包括：通信权利；ICT的安全使用和国家资源的保护；税收；国际移动漫游；国际号码的滥用与劫持和互操作性。数据量的增长速度大大高于所需基础设施承载能力的提高，而且存在着基础设施发展资金匮乏的风险。这也是国际电信世界大会需要研究解决的问题。

将在未来几周通过WCIT网站发布有关这些主题的简要文件。一份有关“常见问题”的文章，将详细介绍这些进程以及参与权和发表意见的机会。

欲获取更多信息，请联系：

国际电联  
媒体关系和公共信息负责人  
**Sarah Parkes**  
电话：+41 22 730 6135  
手机：+41 79 599 1439  
电子邮件：[sarah.parkes@itu.int](mailto:sarah.parkes@itu.int)

## 国际电联简介

国际电联是负责信息通信技术事务的联合国主导机构。145年来，国际电联一直致力于无线电频谱使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的电信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联利用宽带网络、新一代无线技术、航空和海上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术，图连通世界之大业。[www.itu.int](http://www.itu.int)

国际电信联盟

[www.itu.int/newsroom](http://www.itu.int/newsroom) • [pressinfo@itu.int](mailto:pressinfo@itu.int) • +41 22 730 6039 • [twitter.com/ITU\\_News](https://twitter.com/ITU_News)